

Informacja dla Wykonawców

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego”.

W związku z pytaniami przesłanymi przez Wykonawców, w imieniu Zamawiającego (Miasta Kalisz), na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej „ustawą”) udzielam następującej odpowiedzi i zmieniam SIWZ w następującym zakresie:

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści Komputer PC typu „All In One” z wbudowanym zasilaczem? Pozwoli to na zaoferowanie większej ilości produktów dostępnych na rynku, a także znacząco wpłynie na obniżenie ceny oferowanych jednostek.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ dotyczące wymogu zastosowania zewnętrznego zasilacza.

Pytanie:

1. Komputer PC typu „All-In-One” – 102 sztuki

1. Czy Zamawiający dopuści komputery światowego producenta poszerzając grono potencjalnych producentów mogących zaoferować sprzęt a tym samym zwiększyć konkurencyjność postępowania poprzez:
 - a) Dopuszczenie gniazda słuchawek i mikrofonu typu COMBO – rozwiązanie równoważne
 - b) Dopuszczenie zasilacza wewnętrznego – rozwiązanie równoważne, nie mające wpływu na funkcjonowanie urządzenia
 - c) Dopuszczenie kamery min. 1 Mpx – różnica jest praktycznie nieodczuwalna

Odpowiedź:

Ad. a) Zamawiający dopuszcza zastosowanie gniazda słuchawek i mikrofonu typu COMBO.

Ad. b) Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ dotyczące wymogu zastosowania zewnętrznego zasilacza.

Ad c) Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ dotyczące parametrów kamery.

Pytanie:

2. Mając na uwadze wymóg spełnienia przez procesor odpowiedniej ilości punktów proszę o udostępnienie tabeli punktowej procesorów aktualnej na dzień 31.03.2016 ze strony http://cpubenchmark.net/cpu_list.php

Odpowiedź:

Tabela, o której mowa w pytaniu jest załącznikiem do SIWZ (str. 33-40).

Pytanie:

1) Komputer PC typu „All In One” – 102 sztuki / punkt 6 / obudowa

Zastosowanie zewnętrznego zasilacza nie oznacza automatycznie, że urządzenie będzie cichsze. Tą cechą określa konkretny parametr. Za to z całą pewnością konstrukcja, posiadająca wbudowany zasilacz jest bardziej ergonomiczna i łatwiejsza w przemieszczaniu.

Czy w związku z powyższym Zamawiający uzna za spełniający wymóg komputer AIO, który posiada wbudowany zasilacz, nie podnoszący poziomu hałasu na zewnątrz urządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ dotyczące wymogu zastosowania zewnętrznego zasilacza.

Pytanie:

1) Komputer PC typu „All In One” – 102 sztuki / punkt 10 / karta sieciowa

Czy Zamawiający uzna za spełniający wymóg komputer AIO, który posiada zamiast karty sieciowej Wi-Fi 802.11b/g/n nowocześniejsze i szybsze rozwiązanie w postaci karty sieciowej 802.11ac?

Odpowiedź:

Oferowana karta sieciowa może, poza wymaganymi w SIWZ standardami Wi-Fi 802.11b/g/n, obsługiwać również inne standardy, w tym 802.11ac.

Pytanie:

1) Komputer PC typu „All In One” – 102 sztuki / punkt 13 / system operacyjny

Z zapisu o wymaganej pamięci RAM wynika, że Zamawiający bierze pod uwagę późniejszą rozbudowę tej pamięci. Większą ilość pamięci prawidłowo obsługuje tylko wersja 64-bitowa systemu.

Czy Zamawiający uzna za spełniający wymóg komputer AIO, który posiada system operacyjny Ms Windows 7 Professional 64-bit jako downgrade z Ms Windows 10 Professional 64-bit przy zachowaniu pozostałych wymogów, stawianych w tym punkcie, zamiast wersji 32-bitowej?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ dotyczące systemu operacyjnego.

Pytanie:

1) Komputer PC typu „All In One” – 102 sztuki / punkt 15 / wyposażenie

Ponieważ Zamawiający nie precyzyjnie jakie typy kart pamięci ma obsługiwać czytnik kart, a jedynie ich minimalną ilość, czy Zamawiający uzna za spełniający wymóg komputer AIO, który posiada czytnik kart SD i MMC, ze wszystkimi obecnie stosowanymi ich odmianami (co najmniej SD, SDHC, SDXC, MMC)?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami SIWZ obsługa przez czytnik przynajmniej 4 typów kart pamięci, w tym tych wskazanych w pytaniu jest spełnieniem wymogów SIWZ w tym zakresie.

Pytanie:

1) Komputer PC typu „All In One” – 102 sztuki / punkt 15 / wyposażenie

Ponieważ kamera w urządzeniach tego typu służy w praktyce tylko do komunikacji internetowej i jej rozdzielczość nie ma istotnego znaczenia dla funkcjonalności i wydajności całego urządzenia, czy Zamawiający uzna za spełniający wymóg komputer AIO, który posiada kamerę 0.92 MPix, zamiast 1.3MPix?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ dotyczące parametrów kamery.

Pytanie:

2) Notebook – 6 sztuk / punkt 8 / wbudowane karty sieciowe

Czy Zamawiający uzna za spełniający wymóg notebook, który posiada zamiast karty sieciowej Wi-Fi 802.11b/g/n nowocześniejsze i szybsze rozwiązanie w postaci karty sieciowej 802.11ac?

Odpowiedź:

Oferowana karta sieciowa może, poza wymaganymi w SIWZ standardami Wi-Fi 802.11b/g/n, obsługiwać również inne standardy, w tym 802.11ac.

Pytanie:

2) Notebook – 6 sztuk / punkt 9 / napęd optyczny

Zamawiający nie specyfikuje, jak w przypadku niektórych innych parametrów, że nagrywarka DVD+/-RW ma być wbudowana. Korzystanie z napędu optycznego jest coraz rzadsze, a sam notebook bez wbudowanego napędu jest lżejszy.

Czy w związku z powyższym Zamawiający uzna za spełniający wymóg notebook, który posiada nagrywarkę DVD+/-RW jako napęd zewnętrzny USB?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ dotyczące wymogu zastosowania wewnętrznego napędu optycznego.

Pytanie:

Czy Zamawiający w dobie pojawiającego się coraz częściej nielegalnego oprogramowania przewiduje weryfikację legalności oprogramowania firmy Microsoft dostarczonego wraz z zaoferowanym sprzętem ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający przed dokonaniem płatności zweryfikuje legalność oprogramowania u przedstawiciela producenta danego oprogramowania (w przypadku oprogramowania firmy Microsoft za pośrednictwem opiekuna Zamawiającego w tej firmie). Należy zauważyć, iż dostawa przedmiotu zamówienia zawierającego nielegalne lub podrobione oprogramowanie stanowi o jego wadzie, co skutkować będzie zastosowaniem odpowiednich zapisów projektu umowy i przepisów obowiązującego prawa. Ponadto w przypadku identyfikacji nielicencjonowanego lub podrobionego oprogramowania informacje te zostaną przekazane właściwym organom w celu wszczęcia stosownych postępowań.

Jednocześnie Zamawiający na podstawie z art. 38 ust. 4 ustawy dopuszcza zastosowanie gniazda słuchawek i mikrofonu typu COMBO również w przypadku Notebook-a.

PREZYDENT
MIASTA KALISZA
/-/
Grzegorz Sapiński